
Neznatna mali - orlašM 
sin. 

_ Na Dunaju je stalno večji cirkus, kjer 
si lahko razni obiskovalci velemesta 
vsak dan ogledajo vsemogoče divje ži
vali. Med posebnostmi tega cirkusa, 
je orjaški lev z imenom »princ«. Ulovili 
so ga kot čisto majhnega s pravo ma
terjo v Senegaliji v Indiji. Levinja ja 
poginila med vožnjo. V dunajskem cir
kusu so imeli tedaj, ko je priromal tje
kaj senegalski levic, doječo psico pas
me »foks«. Psica je začela z vso mate
rinsko ljubeznijo dojiti in odgajati mla
dega leva. V štirih mesecih je bil leviS 
že najmanj 4 krat tako velik kakor ma
ti dojilja. Poskusili so tedaj že meso 
žročega leva odstraniti od male psica 
in ga utakniti v levnjak. Krušna mati 
in sin rejenec pa se nista dala ločiti. 
Kakor hitro se je skušal kdo do
takniti levica, ga je branila psica z ne
verjetno hrabrostjo in besnostjo. Danes 
je »princ« star 7 let in je največji, naj
bolj divji in .po zunanjosti najbolj ča
stitljivi lev zgoraj omenjenega cirkusa. 
Živi še noč in dan neprestano skupaj 
z majhno dojiljo, kateri edini je popol
noma udan in pokoren. Iz medsebojne
ga življenja orjaškega leva in majhne 
psice so znane tele zanimivosti: 

Princ je dorasel. Kot največjega leva 
so ga hoteli naučiti raznih spretnosti, 
s katerimi bi naj zabaval radovedno 
občinstvo. Krotitelju je bilo takoj jas
no, da bo »princa« lahko zmuštral le 
v navzočnosti matere. Peljali so oba v 
zamreženo kaibo za vežbanje divjih ži
vali. Kakor hitro je sedla na tla psio i, 
je storil isto lev in bil miren. V krotil
nici je bil poleg obeh živali še svetovno 
znani krotitelj Haupt. Oborožen je bil 
z jeklenimi vilami in težkim bičem. 
Lev je znal le za svoje ime »princ« in 
druzega nič. Haupt je prinesel dve 
pručici. Kakor hitro je sedla na ponu
jeno mesto psica, je storil isto lev. Se
dečega na stolu je poklical krotitelj in 
mu velel, naj zapusti sedež in se mu 
bliža. Žival se niti zmenila ni za zapo
ved. Haupt je zavihtel bič in oplazil z 
njim nepokorneža. Komaj je začutil 
lev udarec, se je pognal v besni jezi 
v krotitelj a. Napadeni je skušal zver 
ukrotiti z jeklenimi vilami, a mu jili 
je živalski kralj izvil in iztrgal kot lah
ko palčico ter se ga lotil s šapama. Ni« 
kdo si ni upal na pomoč in Haupt bi 
bil postal smrtna žrtva razljutene zve
ri, da ga ni otela psica. Ko je planil lev 
nad človeka, se je pognala psica prin
cu na hrbet in ga grizla v vrat tako dol
go, da je izpustil pokorno iz šap svojo 
žrtev in sedel na pručico. 

Od tedaj ni upal nikdo princu biča 
niti pokazati. Mati in sin sta bila vedno 
skupaj. 

Nekega dne so vežbali leva v navzo
čnosti psice. Po pouku sta bežala oba 
eden za drugim v kletko, kjer ju je ča
kalo meso. Med potjo je eden hlapcev 
sunil psico z nogo, da je glasno zacvili« 
la. V tem trenutku ga je lopnil lev f 
tako silo s šapo po glavi, da bu je rai* 



pil črepinjo in so M možgani razleteli 
na vse strani. Ko Je lev maščeval mater, 
,je mirno sledil psiei ▼ kletko. 

Navadili so orjaka, da Je skočil ko
nju na hrbet In jezdil v krogu po cir
kusu. Lev se je lotil te spretnosti le 
tedaj, ako je tekla psica za konjem. 

Pri predstavi nekega popoldne je 
iskakal lev na hrbet konju, ki je bil 
popadljiv. Ščene mu je tekalo med no
gami sem in tja in to je konja vjezilo. 
Havsnil je po psici in jo res tudi ug/iz
nil, da je zavekala. Ko je čul sin vek 
matere, je odprl žrelo in med ježo pre
griznil konju vrat. 

Pred kratkem je priredil cirkus pred
iStavo v korist in podporo dunajskim 
usmiljenim bratom. Ob tej priliki se je 
ponudil znani profesor Šoštarič, da bo 
.piskal na rog (Fluglhorn) v levji klet
ki. Predstava je pričela. V za predstavo 

pripravljeno gajbo so prignali leva in 
psico. Bil je navzofi poleg trobentača 
fie tudi krotitelj Haupt. ŠoStarlč Je za
čel piskatl, lev pa neznosno renčati, 
ker ga je dražila godba. Med leva In 
trobentača se je postavila psica in kro
tila razjarjenega sina z lajanjem. Ko je 
Šoštarič izpiskal komad, je smuknil od 
strahu moker iz gajbe. Ravno toliko, 
da je zaloputnil za seboj železna vrata, 
mu je bil že lev z enim skokom za pe
tami in ga je rešila smrti le močna že
lezna ograja. 

Princ je star danes 7 let, njegova 
majhna mati je že vsled starosti ope
šala. Lastnik cirkusa se dobro zaveda, 
da bo moral leva ustreliti, kakor hitro 
bo poginila vsled starosti psica, kateri 
edino je slepo pokoren kralj vsega ži
valstva. 


